

Proč vám „pozitivní myšlení“ nepomůže ze svízelné situace

Pokud vám někdo říká Mysli pozitivně, vůbec nic neví o biofyzice fungování lidského těla, anebo vás chce nejspíš zcela zničit! Nejen, že takřka vše pozitivní je pro člověka destruktivní. Člověk je kódován ne negativní spin, na záporné částice, které přinášejí zdraví. Amerika dala světu mnoho zlého, pozitivní myšlení je jedním z toho všeho. Co k tomu říká mistr Osho, jsme přeložili pro Věk světla.cz pro páteční vydání.

"Proč vám „pozitivní myšlení“ nepomůže ze svízelné situace

Když se Osha zeptali, co si myslí o hnutí propagujícím „pozitivní myšlení“, vyjádřil se, že nadělá víc škody než užitku. Proč? Protože vede k popírání skutečnosti a nečestnosti vůči sobě samému:

„Filozofie pozitivního myšlení znamená nemluvení pravdy; znamená nepoctivost. Znamená, že něco vidíte, ale popíráte to; znamená, že podvádíte sebe i ostatní.“

„Pozitivní myšlení je jediná sračková filozofie, kterou Amerika přispěla k lidskému myšlení – nic jiného. Dale Carnegie, Napoleon Hill a ten křesťanský kněz, Vincent Peale – všichni tihle lidé naplnili celou americkou mysl touhle absolutně absurdní myšlenkou pozitivní filozofie.“

Přitažlivá je především pro průměrné mozky...

Kniha Dalea Carnegieho Jak získávat přátele a působit na lidi se prodávala v takových počtech, že větší obrat už měla jen bible. Žádná jiná kniha nedosáhla takové úrovně popularity.

Bible by se navíc neměla považovat za konkurenci, protože se víceméně rozdává zadarmo na rozdíl od Carnegieho knihy, kterou si lidé kupují. Právě tato kniha stála u zrodu určité ideologie, díky níž vznikly mnohé další podobného druhu. Ale mně se z toho dělá špatně.

... Dale Carnegie založil celou tuhle školu pozitivní filozofie, pozitivního myšlení: nedívejte se na tu negativní část věci, nevnímejte tu temnější stranu. Ale myslíte, že zmizí, když se nebudete dívat? To jen klamete sami sebe. Noc tu stále bude; můžete si myslet, že slunce nezapadne celých 24 hodin, ale jen kvůli tomu, že si to budete myslet, vám slunce celý den svítit nebude.

To negativní je stejná součást života jako to pozitivní. Obě tyto součásti se vzájemně vyvažují.““

Prevzaté z: FB [Jiří Maria Mašek](#)